



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE LOS YÉBENES

CORRECCIÓN DE ERRORES

Publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, de fecha 27 de mayo de 2022, anuncio relativo al acuerdo de aprobación de modificación de la Ordenanza fiscal reguladora de La Tasa por prestación de servicios de Asistencia Social en la Residencia de Mayores, se ha detectado la existencia de error en el mismo, por lo que se procede a rectificar el mismo:

Artículo 9, 1,b).

Donde dice:

"Tarifa plaza persona válida bonificada: 853,30 €/mes".

Debe decir:

"Tarifa plaza persona válida bonificada: 835,30 €/mes".

Los Yébenes, 29 de junio de 2022.–El Alcalde, Jesús Pérez Martín.

N.º I.-3313